

IZJAVA O PRISTUPAČNOSTI

Općina Slavonski Šamac nastoji svoju internetsku stranicu www.slavonski-samac.hr učiniti pristupačnim u skladu sa Zakonom o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora ("Narodne novine", broj 17/19.).

Ova Izjava primjenjuje se na internetsku stranicu www.slavonski-samac.hr.

Stupanj usklađenosti

Internetska stranica djelomično je u skladu sa Zakonom i Direktivom EU 2016/2012 Europskog parlamenta i Vijeća od 26. listopada 2016. o pristupačnosti internetskih stranica i mobilnih aplikacija tijela javnog sektora zbog neusklađenosti koje su navedene u nastavku.

Nepristupačan sadržaj

Nakon provedene procjene Općina Slavonski Šamac je utvrdila da zbog nerazmjernog opterećenja sukladno članku 8. Zakona i članku 5. Direktive EU 2016/2012. određeni dijelovi nisu u skladu sa zahtjevima pristupačnosti po pitanju operabilnosti i stabilnosti.

To su slijedeći dijelovi:

- dio tekstova je prikazan u obliku slike;
- u Office dokumentima koriste se fontovi sa serifom čija veličina je manja od 12 pt, a sav tekst nije poravnat u lijevo;
- pojedini PDF dokumenti nisu nastali izvozom iz izvorišne datoteke uz odabir opcija za pristupačnost;
- Neki od PDF dokumenata nisu čitljivi čitačima ekrana jer su ponuđeni u slikovnom obliku koji čitači ekrana ne mogu pročitati.
- Nazivi pojedinih poveznica trebali bi konkretnije specificirati sadržaj koji se iza njih nalazi;
- Iako je većina elemenata oblikovana prema HTML5 standardu, poneki elementi nisu potpuno prilagođeni ili adekvatno označeni kako bi slijepe i slabovidne osobe mogle koristiti pomoćnu tehnologiju;
- Dio arhiviranih slika nema pripadajući „alt tag“.

Izvršene prilagodbe na mrežnoj stranici

Pristupačnost na mrežnoj stranici www.slavonski-samac.hr dodatno je osigurana i programskim dodatkom konfiguracije omogućavanja widgeta.

Time je Općina Slavonski Šamac uskladila sve potrebne elemente za osobe s disleksijom, upravljanje veličinom fonta i upravljanje kontrastima.

Podizanje razine pristupačnosti

Općina Slavonski Šamac nastoji poboljšati dostupnost svojih mrežnih stranica i usluga kako bi osobe s određenim invaliditetom, starije osobe ili osobe s određenim smetnjama u percepciji mogle nesmetano koristiti mrežne stranice.

U daljnjim nadogradnjama mrežne stranice www.slavonski-samac.hr nastojat će se podići razina pristupačnosti u najvećoj mogućoj mjeri.

Priprema ove Izjave o pristupačnosti

Ova Izjava pripremljena je dana 30. listopada 2020. godine., sukladno Predlošku izjave o pristupačnosti koji je u skladu s Direktivom (EU) 2016/2102 Europskog parlamenta i Vijeća o pristupačnosti internetskih stranica i mobilnih aplikacija tijela javnog sektora, a utvrđen je Provedbom odluke komisije EU 2018/1523 11. listopada 2018. g.

Za pripremu ove Izjave korištena je metoda samoprocjene koju je provelo tijelo javnog sektora te metode testiranja pristupačnosti WAVE Web Accessibility Evaluation Tool i WAVE Web Accessibility Evaluation Tool.

Povratne informacije i podaci za kontakt

Osoba zadužena za sve uočene nepravilnosti u smislu Zakona i Direktive EU 2016/2012 i davanje povratnih informacija je službena osoba za rješavanje o ostvarivanju prava na pristup informacijama za Općinu Slavonski Šamac.

Zahtjevi se mogu dostaviti poštom na adresu:

Općina Slavonski Šamac

Kralja Zvonimira 63

35220 Slavonski Šamac,

tel: 035/473-349

mob: 091 473 5000

email: opcina-sl.samac@sb.t-com.hr

Inspekcijski nadzor

Nadzor nad provedbom Zakona obavlja Povjerenik za informiranje.

Inspekcijski nadzor nad provedbom Zakona obavljaju inspektori i drugi ovlaštene službenici Ureda povjerenika. Na nadzor se primjenjuju odredbe Zakona o pravu na pristup informacijama ("Narodne novine", broj 25/13. i 85/15.).

Kontakt:

Povjerenik za informiranje

Jurišićeva 19

10000 Zagreb

email: ppi@pristupinfo.hr